
Falando agora do Prefeito(a) da sua cidade, quanto a Gestão do atual prefeito de Porto Velho HILDON CHAVES, Como você AVALIA a 
administração do PREFEITO até o momento?

88%

RUIM ou PÉSSIMO 12%

OTIMO, BOM ou REGULAR

Pesquisa Porto Velho - Avaliação Prefeito Hildon Chaves

Pesquisa realizada por Instituto Perfil Pesquisas
Realização: 16/12 a 19/12/2024

Amostra: 700 (setecentas) Entrevistas em Porto Velho
Margem de Erro: 3,5% - para mais ou para menos

Nível de Confiança: 95%
Obs 01: Filtro aplicado - Somente cidade de Porto Velho
Obs 02: Descartadas as Respostas "Não sabem ou não responderam"


